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1. Asagidaki ifadelerin 6zdeslerini bulunuz.
(4x2,5=10puan)
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2)Asagidaki ifadeleri ¢arpanlarina ayirimiz.
(4x5=20puan)

X+ 10x + 25
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a+4ad + 4d°

3)Asagida verilmeyenleri bulunuz.

(10 puan)
Al2 = Al2 A=
451 B = 3
15| C = 3
D|5 = 7
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4)Asagidaki kavanozda 6 turuncu,4 mavi, 5
kirmizi top vardirBu bilgilere gore asagidaki
sorulari cevaplaymmz. (4x2,5=10puan)
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Turuncu top gekme Kirmizi top ¢cekme
ihtimali ihtimali

Kirmizi top cekmeme @ Mavi top cekmeme
ihtimali ihtimali

S)Asagidaki kutucuklara ciimleye gore D-Y
yazimz. (3X2=6 puan)

1 sayis| hem rasyonel hem de dogal sayidir.
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Tum karek&kll sayilar birer irrasyonel sayidir,
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6)Asagida verilen ifadelerdeki sonuclar: bulunuz.
(3x3=9 puan)
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Yukaﬁlddkiéekilde verilen rdmba tydl) |
modellerinden hangisinin egimi en fazladir?

7) (5 puan)
Denklemi 6x —ay + 5 = 0 olan dogrunun
egimi %— olduguna gdére, a kagtir?

8) X -2y =4 grafigini ¢iziniz. (10 puan)

9)Denklemi saglayan x degeri nedir? (5 puan)

COKTAN SECMELI SORULAR (3x5=15p)

1)
Asagidaki kagitlarda dort farkl cebirsel ifade
verilmistir.

1l 41rn2+4mn+n2 IV, m? -2[1I1n+r2

Buna gére asagidakilerin hangilerinde or-
tak carpan yoktur?

A)lile Il B) Ilile Il
C)lile lll. D) Ilile IV.
2)

VX

A 4

Yukaridaki koordinat sisteminde her karenin bir kenar
uzunlugu bir birim olarak cizilmistir.

Buna go6re asagida verilen koordinatlardan
hangisi yukarida koordinat sistemi Uzerinde
gosterilmemistir?

A4, 1 B) (-3, 3)
C)(2,3) D) (-1, -2)
3)
D C
(x +1)
A (3x - 2) B

Yukarida verilen ABCD dikddrtgeninde
IABI = (3x - 2), IBCI = (x + 1) ise seklin alani
asagdidakilerden hangisine esittir?

A) 3x°+x-2 B) 3x?-x-2
C) 3x*-x+2 D) 3x?-x+ 3
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